

## 缅甸电诈疑有中共身影 王星获救另有内幕？

大纪元



中国演员王星（右一）日前已经获救，但是电诈园区犯罪活动并没有就此减缓。

中国演员王星日前被骗到缅甸电诈园后获救，但仍有大量受害者待救。多方信息显示，缅甸电诈园区背后疑似有中共在背后撑腰。王星获救被曝另有内幕。

### 1 公安部称全力解救缅甸电诈园受困者引嘲讽

王星1月7日获救后披露，还有50名中国人和他一起被关押在缅甸电诈园。大量失踪案例注明警察不予立案。

中共公安部15日声称，将联合相关国家警力开展打击行动，全力捣毁境外电诈窝点，全力协调解救被困人员，云云。

公安部的表态引发X网友嘲讽：“问题得不到解决的唯一原因是，解决问题的人就是制造问题的人。”“北京当局根本就是诈骗与器官最大后台获利者。”

### 2 《环球时报》曾宣传KK园创始人与“一带一路”的关系

2019年4月，《环球时报》官网曾经发表《听中国企业家讲‘一带一路’故事：在缅甸不毛之地共建特区》的报导，其中提到的一个“民营企业家”，被指是缅甸KK园创始人的段正礼。

据媒体报导，KK园是缅甸最恐怖的电诈园区之一，被曝有大量武装人员看守，园区不但涉及电信诈骗，还存在酷刑、轮奸、虐杀甚至活摘器官等恐怖罪行。

2023年10月，自由亚洲电台报导，知情人爆料称，目前KK园区的福建老板分别是黄鹏、游子梦、张金、还有一个绰号“冬瓜”和姓金的人，被指具有中共国安背景的段正礼也频繁出现在KK园区。据说，段正礼与很多电诈园区都有关系，等于是中共当局在缅甸的代言人，级别相对较高。

和KK园区临近的另一个“一带一路”项目“缅甸亚太国际智慧产业新城”，也被指涉及电诈和赌博业。该园区由另一名中共国安特务余智江创建。余智江后来与中共国安闹僵，被诱捕关押在泰国。余智江被抓后曝光了中共在缅甸的多名高级特务，其中多人与电诈园区有关。

### 3 王星获救另有内幕

知情人表示，这次王星被释放，根本不是泰国警方或中领馆的营救，而是东美园区的老板崩牙驹（尹国驹）给东美园区的负责人打了电话。不到三天，就把王星找到了。然后当时就把他们这个班组的负责人绑了，作为背锅的。之后就把他们送过河，是从KK园区那个码头过去的，没有从东美园区走，然后交给了泰方。

知情人说，王星不是泰国警方救出来的，泰方只是去接了人。如果是一个军队过去执行一个解救方案，应该是救一堆人出来，结果只救了一个人。等于KK园这次也是背锅了。之前KK园的锅是让余智江顶的。

东美集团的老板尹国驹（崩牙驹）被指是缅北电信诈骗集团背后的主使者之一，经由支持中共政府的“一带一路”计划，为中国共产党服务，因此得到中共政府的背后支持。

《德国之声》发表评论指出，中共官方不喜欢把一带一路项目跟今天缅甸东部的电诈集团的基础设施联系在一起，也不喜欢把电诈集团头目跟中国的间谍网络联系在一起讨论，更不愿意透露电诈集团是通过何种渠道获取中国公民的电话和其他个人资讯的。当然也绝对不愿意把电诈集团的残酷“轧腰子”做法，跟中国医疗界人体内脏交易联系在一起。而正是在上述问题细节彻底公开条件下，根本上解决在中国和东南亚的华人电诈才有可能。

## 真相

### “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

#### “自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。